

Aanbesteding: Wmo-voorzieningen 2023, Begeleiding, Dagbesteding, Hulp bij het Huishouden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlemmermeer
Referentie: 2022-380

Toelichting:

Ref.nr. 180
Onderwerp: Accountantverklaring

Vraag:

Ik heb een vraag over de verklaring van de accountant. In de documenten staat het volgende over de gecontroleerde jaarrekening.

“Ten bewijze dat Inschrijver aan deze eis voldoet, dient een door een accountant gecontroleerde jaarrekening, niet ouder dan boekjaar 2020, te worden ingediend waaruit dit blijkt. Indien Inschrijver niet verplicht is om zijn jaarrekening te laten controleren door een externe accountant, omdat zijn onderneming in de zin van afdeling 11 Burgerlijk Wetboek Boek 2 wordt aangemerkt, volstaat een door boekhouder opgestelde jaarrekening. Wordt niet aan genoemd uitgangspunt voldaan, dan kan de Gemeente Haarlemmermeer alsnog een verklaring van een accountant vragen ten aanzien van de continuïteit. De gemeente kan echter zelf ook een oordeel vormen ten aanzien van de continuïteit en nadere bewijsmiddelen vragen.”

Ik heb deze vraag voorgelegd aan onze register accountant, de zorgaccountant. Volgens hem volstaat X hieraan met een beoordelingsverklaring. Is het correct dat het volstaat? Of moet X een controle verklaring aanleveren, want een controle verklaring is anders dan een beoordelingsverklaring. Ik hoor graag welke verklaring nodig is.

Voldoet X aan deze eis met een beoordelingsverklaring of moet er een controle verklaring komen?

Antwoord:

Omdat u de vraag gesteld heeft aan uw register accountant, gaan wij ervan uit dat u wel verplicht bent om de jaarrekening te laten controleren door een accountant. Hiermee dient u een controle verklaring af te geven welke door de accountant is afgegeven.

Percelen: P1 Begeleiding
P2 Dagbesteding
P3 Hulp bij het huishouden
Beantwoord op: 12-01-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
181

Onderwerp:
Jaarrekening

Vraag:

In de checklist staat vermeld dat bij de inschrijving een goedgekeurde jaarrekening door boekhouder of accountant verplicht is. X is begin oktober 2022 opgericht. Er is nog geen jaarrekening van 2022. Heeft dit consequenties voor de inschrijving?

Antwoord:

U dient een jaarrekening te overleggen van een geheel boekjaar (januari t/m december). Wanneer u niet aan deze eis kunt voldoen kunt wellicht met een andere zorgaanbieder inschrijver als onderaannemer.

Percelen: P1 Begeleiding
P2 Dagbesteding
P3 Hulp bij het huishouden

Beantwoord op: 12-01-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
182

Onderwerp:
Inschrijfformulier

Vraag:

B Inschrijfformulier: klopt het dat ik op de 2e regel niets kan invullen? Het is helemaal zwart. Dit staat er voor: (*): Naam van Zelfstandige, Penvoerder van Combinatie, Hoofdaannemer 2. Tabblad B1 Zelfstandig: hier de volgende melding:

LET OP: U heeft zich NIET opgegeven als Zelfstandige onderneming (zie tab B. Inschrijfformulier)

2. Inschrijfdocument D: hoe hoog zijn excessieve winsten en wordt dit ook bedoeld met de huidige exploitatie van mijn bedrijf?

3. Tariefvoorstel: is het de bedoeling dat ik hier ga invullen wat mijn tarieven gaan worden? Kun je jezelf daarmee ook uit de markt prijzen? Bij cliënten WMO HHH in Amsterdam krijgt men een budget en na overleg met IAB en gemeente staat daar een maximum uurtarief tegenover. Wat is hier een gangbaar uurtarief per cliënt voor 2,5u per week?

4. Inschrijfdocument F Referentie: van wie wilt u een referentie? Ik werk veelal op particuliere basis en met een aantal WMO HHH en WLZ pgb cliënten. Ik voldoe aan alle kerncompetenties van perceel 1,2,3, maar werk als zelfstandige organisatie.

5. Buitenlandstalige cliënten: zijn er (veel) Portugees sprekenden in de Haarlemmermeer?

6. Heb ik een certificaat van een kwaliteitssysteem nodig?

7. Heb ik een goedgekeurde jaarrekening nodig? Ben éénmanszaak en die

hebben geen jaarrekening.

Antwoord:

1a) Dat klopt. Deze is zwart omdat er links uitleg wordt gegeven van de *, welke erboven vermeld staat.

b) Zie antwoord op vraag hierboven.

2) Zie ons antwoord op vraag 6 van de nota van inlichtingen.

3) Ja, hier dient u uw tarief op te geven voor de te leveren dienst. Deze dient binnen de bandbreedte te blijven die in de leidraad opgegeven is. Zie hoofdstuk 4.

4) U dient te voldoen aan de eisen welke vermeld staan in de aanbestedingsleidraad, pagina 21, paragraaf 3.2.2.

5) Wij kunnen u hierin niet helpen.

6) Zie aanbestedingsleidraad paragraaf 3.2.2, geschiktheidseis 4.

7) Is uw onderneming in de zin van afdeling 11 Burgerlijk Wetboek Boek 2 aangemerkt, volstaat een door boekhouder opgestelde jaarrekening. Zie paragraaf 3.2.1 geschiktheidseis 1 van de aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 Begeleiding
P2 Dagbesteding
P3 Hulp bij het huishouden
Beantwoord op: 12-01-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
183
Onderwerp:
UEA formulier

Vraag:
Dient er onder Deel V wat ingevuld te worden? Of ja/nee?

Antwoord:
Nee, u hoeft deel V niet in te vullen.

Percelen: P1 Begeleiding
P2 Dagbesteding
P3 Hulp bij het huishouden
Beantwoord op: 12-01-2023
Label: Juridisch